

# 横跨滨河北路 直入洛浦公园

## 我市拟建5座天桥,就选址和建设方案征求您的意见

□记者 连漪

即将贯通五城区的滨河北路部分路段陆续通车后,确实方便了不少司机朋友。但对于常去洛浦公园的市民来说,进出公园总要横穿这条路,存在安全隐患。

昨日,市城乡规划局透露,我市将在滨河北路全线规划5座过街天桥。往后,走过街天桥就能直接出入洛浦公园。

**翠堤湾东侧天桥**  
设置原因:距南昌路300米,减少行人上洛浦公园绕行距离,过路安全,且与洛浦公园落差有4.5米,易引导行人上桥。

**九都新村天桥**  
设置原因:居民区人口集中,流量大,有门通往洛浦公园,但滨河北路与洛浦公园落差约6米,且原有台阶被截断,无法正常通行。该处距离玻璃厂南路大门约350米,距离较远,易引导行人上桥。

**黄梅路天桥**  
设置原因:距定鼎路出入口370米,距金业路出入口320米,离两个出入口均较远,滨河北路与洛浦公园落差约6米,易引导行人上桥。

**校场街天桥**  
设置原因:该处现状无路口,距柳林街230米,距凤化街560米,离两个出入口均较远,市民有使用需要。

**凤化街天桥**  
设置原因:西距饮马街出入口360米,原有台阶被截断;东段没有较近上洛浦公园的通道,流量大,市民反映强烈;与洛浦公园落差约6米,易引导行人上桥。

王城大桥接洛浦公园台阶



走这样的天桥去洛浦公园,不错吧  
(翻拍效果图)

绘制 闵敏

### 1 滨河北路即将全线贯通

滨河北路位于洛浦公园沿线北侧,西起南昌路,东至启明路,全线约11公里,规划为一条城市支路,同时又是一条景观性道路。经过多年分段施工,目前该路从南昌路直通御博路,御博路以东部分正在施工。

根据部署,九都路高架桥建设工程要在滨河北路全线贯通后实施。市住建委有关负责人透露,滨河北路有望于本月底或下月初全线贯通。

届时,滨河北路将成为一条贯通高新区、涧西区、西工区、老城区、瀍河回族区的东西向重要通道。

### 2 晨练途中,过马路成问题

滨河北路贯通,开车的人肯定觉得方便,常去洛浦公园的人却因此添了麻烦。

家住丽新路的郭玉川已退休多年,今年71岁的他习惯每天清晨跟老伴到洛浦公园晨练。

“当初从唐宫路的老房子搬到这里来住,就是相中了洛浦公园,每天出门步行5分钟就到了。”郭师傅说,刚搬来时还没有滨河北路,晨练从家门口就开始,大步流星直接就进公园了。2010年年底,滨河北路通到了珠

江路,由于道路条件好,车越来越多,每天去洛浦公园晨练,来回过马路着实让人捏一把汗。

事实上,随着滨河北路全线贯通时间的临近,跟郭师傅有同样困扰的市民越来越多。近日,不少市民和网友纷纷致电本报热线66778866或在洛阳网上发帖表达这样的困扰:滨河北路是洛北城区市民到洛浦公园的必经之路,而洛浦公园的很多出入口距交通信号灯都还有一段距离,绕路有点麻烦,横穿马路又危险。

### 3 规划建设5座过街天桥

为消除市民横穿滨河北路到洛浦公园的安全隐患,市城乡规划局组织市住建委、市园林局、市交警支队、洛浦公园管理处等相关单位,在经过实地勘察并报请市政府批准后,在滨河北路沿线先期规划了5座过街天桥,让我

们一起来看看这5座天桥在哪里。(见图表)

此外,为方便行人借助王城大桥进入洛浦公园,将在王城大桥北端桥头的东西两侧开辟人行台阶,往后市民可直接从桥上进入洛浦公园,类似现在的牡丹桥。

### 4 有啥意见和建议尽管提

昨日,洛阳晚报记者在滨河北路御博路以东路段发现,由于道路靠近住宅区,在建设过程中为避开住宅,对原进出洛浦公园的台阶区域进行了找平,导致现状道路与洛浦公园内道路均存在4米至6米的落差。

在天桥的设计方案中,市城建设计规划院有效地利用了这一特点,虽说要过天桥,但市民进入洛浦公园与原先借助台阶进入无异,只需要在路北侧上台阶,经过天桥无须下楼梯便可直接进入洛浦公园,避免了横穿马路的风险。

市城乡规划局有关负责人说,初步选定这几个地方,也是充分考虑到市民的需求,并尽量不与设有交通信号灯的平交叉路口重合,因为设有交通信号灯的平交叉路口本身就能满足市民安全通行的需要。

对以上选址和建设方案,如您有意见或建议,请发送电子邮件至市城乡规划局市政科邮箱lyghjszk@163.com,也可拨打电话63225271直接提。

另悉,几座天桥的具体建设计划和时间随后将根据近远期结合的方式进行安排,并根据实际需要逐个实施。洛阳晚报记者将继续关注,第一时间为您送上最新资讯。